

## 红河森警

# 红河州人大常委会调研河口县森林公安工作



本报讯 日前,红河州人大常委会副主任姜仁斌、州人大常委会法制委主任邹荣华、州林业局党组成员刘金平、政策法规科科长苏文等一行7人,在河口县人大常委会主任林国才、副主任邓东艳,河口县人民政府副县长杨光云的陪同下,到河口县森林公安局调研森林资源保护执法工作情况并征求对《红河州林业条例》的修改建议。

当天,调研组一行深入河口县森林公安局实地查看了执法办

案场所、涉案财物保管室、展厅和党员书屋,现场询问了解河口县林业执法现状、存在的困难和问题以及林业综合行政执法改革效果等方面的情况,并对河口县森林公安局近年来的工作情况给予了充分的肯定。在随后召开的座谈会上,调研组充分听取了河口县森林公安局、河口县林业局、大围山自然保护区河口管理分局主要领导对《红河州林业条例》的修改打下基础。(李成云)

## 昆明市森林公安局到禄劝指导工作

本报讯 日前,昆明市森林公安局党委书记、局长王翊一行4人到禄劝县森林公安局调研森林公安工作和队伍建设情况。

调研期间,王翊在听取教导员冯志勇的日常工作汇报后,对该局的工作给予了充分肯定。就做好当前工作,他说,要加大打击力度,深入持久地开展打击涉林违法犯罪行动,加强林区治安

防控体系建设,不断提升群众的安全感和满意度;要着力护航经济发展和脱贫攻坚。要围绕中心、服务大局,发挥好“刀把子”作用,不断优化发展环境;要全面夯实队伍建设。积极增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,以推进全面深化公安改革为有力抓手,不断提高公安队伍的战斗力。(李琨)

## 祥云森警开展反腐倡廉警示教育

本报讯 近日,祥云县森林公安局全体民警职工会同林业局党委到县司法局警示教育基地接受警示教育活动,随后又到王家庄王德三故居参加红色传承教育活动。

通过活动,全局民警职工深受教育,纷纷表示要做清正

廉洁的好党员、好干部,要认真学习革命先烈不怕牺牲,对革命理想和事业无比忠诚的精神,立足岗位、脚踏实地,全力做好维护林区生态安全和社会稳定的各项工作,为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗。(杨雪梅)

## 深化缉枪治爆专项行动

本报讯 据河口县森林公安局消息,该局下半年将继续深入开展缉枪治爆专项行动,全力维护林区社会和谐稳定。

该局将按照红河州森林公安局“打击整治枪爆违法犯罪”专项行动的具体部署和相

关要求,结合本辖区情况全面加强民间非法持有的火药枪、射钉枪进行收缴,并进行大范围普法宣传,严防持枪猎捕野生动物重大案件发生,切实保障全县林业经济又好又快发展。(李成云)

## 开展“飓风1号”专项行动

本报讯 为有效遏制涉林违法犯罪高发态势,保护森林和野生动植物资源安全,石屏县森林公安局根据州森林公安局的统一部署,在全县范围内组织开展代号为“飓风1号”的打击破坏森林和野生动植物资源违法犯罪专项行动。

行动期间,该局明确打击重点和目标任务,在与相关部门的相互配合下,深入林区开展调查摸底和重点排查,做到了严密防控、精准打击、科学施策。目前,专项行动正向纵深发展。(马涛)

## 网络巡查破获案中案

本报讯 近日,石屏县森林公安局民警在网络巡查时发现快手APP上有网民发布的毁坏林木视频,其粉丝高达1.1万人,为消除恶劣影响,该局随即展开网上线索排查。

经查,在快手APP直播平台上发布消息人系异龙镇的徐某,

因其父徐某某为了长期支持其养殖胡蜂,在鸭子坝村集体林内非法占用林地建盖蜂房。目前,该局已对徐某盗伐林木行为和其父徐某某擅自改变林地用途行为作出相应处罚,并要求徐某删除所有违法视频。(马涛)

## 宣传野生动植物保护

本报讯 近期,石屏县森林公安局组织治安中队民警和三个林区派出所深入各自辖区的重点林区、地段、沿湖村庄,开展野生动植物保护宣传活动。

此次宣传活动采用张贴彩色系列宣传画、现场为群众答疑解

惑的方式宣传野生动植物保护的基本常识、法律法规以及相关管理规定。此次宣传中全局共出动警车10余辆次、警力40余人次,张贴国家级、省级野生动植物物系宣传画100余张,为群众解答50人次。(张荣华)

## 加大森林防火宣传力度

本报讯 今年以来,楚雄市森林公安局全面加强森林防火宣传力度,切实维护全市林区社会和谐稳定。

该局通过发放宣传材料、张贴标语、挂宣传横幅等形式,努

力把遵纪守法、安全用火变成民众的自觉行为,真正做到了家喻户晓,形成了浓厚的“护林防火、人人有责”的氛围。防火期内,全局共发放防火宣传资料6000余份。(金涛)

## 开展党费日活动

本报讯 为增强党性意识,提高党员政治觉悟,近日,永仁县森林公安局党支部在党员活动室开展党费日活动,支部全体党员共12人参加活动。

当日下午,支部全体党员佩戴党徽、携带党费证依次到党员

活动室交纳党费,当天共收缴党费193.2元。通过党费日活动,使支部全体党员牢记自己的党员身份,进一步增强党员履行义务的意识,让全体党员养成每月1日按时足额交纳党费的良好习惯。(胡必辉)

## 加强业务技术用房整改

本报讯 近日,永仁县森林公安局业务技术用房在消防验收过程中,发现其未按设计要求在楼层内安装防火门等问题,无法通过验收。为此,局领导高度重视,第一时间召集局班子、办公室和施

工方等相关人员开会,针对发现的问题进行了磋商。会上,局长刘喜表示,要高度重视此次验收工作,要求消防部门安装的重要性,针对消防部门提出的要求要认真加以整改。(曾祥华)

## 增强责任担当和守纪意识

本报讯 今年以来,盐津县森林公安局全面加强党风廉政建设,严肃追究问责,进一步增强全局干警的责任担当和守纪意识。

该局以抓基层党建为引领,严格贯彻落实“一岗双责”,以

管理制度为载体,把纪律和规矩挺在前面,新修订了内务管理制度,与全局民警签订了《廉洁自律纪律保证书》,落实了《协警员管理规定》,全局民警、协警的责任担当和守纪意识有所增强。(陈群英)

## 楚雄森警

### 林业行政案件办理出实效

本报讯 今年以来,楚雄市森林公安局全体干警认真按照上级机关的相关要求和具体部署,全力抓好林业行政案件办理工作。

据悉,该局上半年共受理林业行政案件217件,其中:滥伐林木案25件,承运无木材运输证运输木材案6件,非法收购无合法来源木材案97件,擅自改变林地用途案11件,擅自开垦林地案1件,非法移植野

生树木案2件,过失引发森林火灾案10件,森林防火期内未经批准擅自进入森林防火区内野外用火案59件,非法收购明知是盗伐、滥伐林木2件,无木材运输证运输木材案3件,盗伐林木案1件。林业行政处罚217人,收缴罚款74.1万元,收缴木材414余立方米,没收野生树木5株,救助野生动物59余(只),铲除罂粟30余株。收缴自制汽钉枪3支。(孙红梅)

### 严格火源管理保安全

本报讯 今年以来,楚雄市森林公安局通过严格火源管理,狠抓火灾案件查处,切实保障全市林区社会安全稳定。

该局针对今年防火工作形势,变季节性防火为常年防火,积极配合各乡镇逐级落实好森林防火责任制,严格

火源管理工作。进入防火戒严期,全体民警取消休假,全力以赴深入田间地头宣传教育,见烟就查、见火就罚,查处违规野外用火案件59件,保证了禁烧护树各项措施落实到位。(孙红梅)

## 盐津森警

### 提高队伍政治素质

本报讯 今年以来,盐津县森林公安局以从严治党、从严治警为指针,着力提高全局干警队伍政治素质。

在具体工作中,该局以深化“两学一做”“三会一课”学习教育活动为主线,履行主体责任,常抓不懈;完成森林公

安支部党员活动室建设;以新一轮解放思想大讨论活动为契机,紧密结合从严治党与从严治警,全局民警树立了“四种”意识,增强了做人做事的境界和全局观,确保队伍政治素质过硬,指挥得动,动之能胜。(陈群英)

## 丽江市食药监局召开媒体座谈会

本报讯 近日,丽江市食品药品监督管理局召开2018年媒体座谈会。丽江日报社、市广播电视台、春城晚报等媒体参加。

会上,各媒体代表畅所欲言,就进一步完善沟通协调机制、丰富合作报道方式、创新宣传题材等方面提出意见建议。该局分管负责人说,召开这个座谈会,是为感谢与会媒体为食品药品安全工作营造的良好氛围,全局将一如既往地重视媒体宣传工作,持续探索和健全

与媒体的沟通协调机制,不断创新宣传形式,力求宣传工作取得更好的成效,形成更大的社会共治合力;希望媒体继续积极参与和支持食品药品安全监管工作,发挥媒体优势,携手共同维护食品药品安全,成为助力食品药品安全的“编外力量”;希望媒体对食品药品监管多提意见和建议,丽江市食品药品监督管理局将和媒体以及社会各界一起,保障好全市人民和来丽游客“舌尖上的安全”。(方有宝)

## 保山市隆阳区推进刑事执行业务精干化

本报讯 近日,保山市人民检察院刑事执行检察部门领导李庭旺带领全体刑事执行检察部门人员到隆阳区人民检察院指导工作。

期间,李庭旺首先围绕各项考核数据询问隆阳区检察院刑执部门完成情况,提出继续以羁押必要性审查案件办理为工作重心,加强与公诉、侦监之间的部门协作;理顺院内沟通机制,努力取得部门分管领导的支持。其次,对抽查到的羁押必要性审查、非法证据排除等已结案件进行质量评查交流。指出办理案件要严格按照系统流

程操作;制作法律文书要遵守相关规定;同时可借鉴其他县院区的先进做法,使案件质量过硬,经得起时间的检验。最后,李庭旺一行到隆阳区看守所进行突击检查。重点抽查了未成年人监室、余刑犯监室,要求驻所检察室提高监督主体意识,实时掌握未成年人、余刑犯羁押基础数据,对未成年人、余刑犯羁押量变动及时监控。

开展此次工作指导,对隆阳区检察院刑执部门今后的工作具有积极指导意义,且对干警提升岗位业务能力具有积极作用。(赵庆阳)

## 你一定要知道的超级水果——美国蒙特莫伦西酸樱桃

可以被成为超级水果的很少,但新兴科学研究表明酸樱桃确是其中之一。蒙特莫伦西酸樱桃不止是樱桃那么简单,尤其是在众多酸樱桃品种中,蒙特莫伦西酸樱桃是较优异的一种。美国蒙特莫伦西酸樱桃含有大量的花青素和抗氧化成分,对身体

有许多好处,包括改善心血管健康、提高睡眠质量、抗炎作用、缓解运动后肌肉酸痛等。酸樱桃的果干,罐头,冷冻制品,酸樱桃果汁及浓缩汁制品都是全年供应的。而酸樱桃独特的酸甜口感加入菜肴更是锦上添花。(徐鹏)

## 烘焙界新星——美味营养的加州西梅

烘焙行业日益火热,有着巨大的市场需求。国内烘焙市场的消费行为不断增长,并随着行业自身不断发展而不断变化增强。人们对于美食的追求不仅仅在于口感,食材本身的营养成分也得到了越来越多的关注。

含有丰富的抗氧化剂、膳食纤维、钾、维生素A的加州西梅芳香甜美,健康又营养还能带给你味蕾上的美味享受。加州西梅在烘焙领域,运用广泛,不管面包、蛋糕、曲奇饼干等,都很适合,已成为市面上受烘焙界欢迎的烘焙食材。(速龙)

## 精品保姆“一位难求”

“孩子年纪稍微大一些了,我们希望找一个育儿保姆帮忙照看,进行一些启蒙教育。如果育儿保姆学历是本科或大专,有一定教育行业背景那就更好了,好沟通,专业度有保障。不过这样‘可心’的保姆很少。”家中孩子刚刚满3岁的王女士表示。

在中华英才网、58同城、赶集网等平台上,招聘企业对应聘者的要求不断提高,除了要有一定经验外,还对专业技

能、学历有要求,精品保姆成“香饽饽”。目前,我国的家政市场的供需缺口达1000到3000万人,其中高学历、高技能的精品保姆尤甚。

有专业人士表示,大学生等高学历人才做保姆是受市场影响,并非人才浪费而是人各有志,这有利于行业整体水平提升,未来教育培训将对行业发展产生更深远的影响。(启才)